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Připravujeme pro Vás v Únoru

Přání, Hunger Games: Balada o ptácích a hadech, 
Wonka, Aquaman a ztracené království a další
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Středa 8. 11.

19:30 Úsvit

Do městečka Svit pod Tatrami přijíždí v roce 1937 ředitel velké továrny 
se svou ženou, aby zde po baťovském vzoru Zlína postavili moderní 
průmyslové město. Jejich plány ale naruší znepokojující nález mrtvoly 
v areálu továrny. Případ přesahuje možnosti místních četníků, podléhá 
maximálnímu utajení a na místo přijíždí tajná policie. 

Drama / Krimi, ČR / SK, 117 min, od 12 let, česká verze

Čtvrtek 30. 11.

19:30 Tajemství a smysl života
Drama / Mysteriózní, Česko, 154 min, od 12 let, česká verze
Co je smyslem života? Co je láska, humor, strach a smrt? Je všechno 
jen sen? Kdo jsme? Probudíme se, vzpomeneme si? Pomáhají nám 
bytosti z jiných dimenzí? Dokážeme už pochopit smysl Hry? Kdo je 
Stvořitel? Kde je Království boží? Blíží se doba odhalení? Odpovědi na 
tyto a mnohé jiné otázky hledá nový celovečerní film.

Sobota 2. 12.
14:30 Trollové 3

Další velká trollí hudební jízda, během níž Poppy zjistí, že její partner 
Větvík má tajnou minulost. Býval totiž spolu se svými čtyřmi bratry 
součástí populární chlapecké skupiny BroZone, která se ale rozpadla, 
když byl ještě dítě. Od té chvíle své bratry neviděl. Změna přichází, když 
jeho hudebně nejnadanějšího bratra unesou dva hudební padouši.

Animovaný, USA, 92 min, přístupný, český dabing

Středa 1. 11.

10:00 Alibi na klíč: Den D (Bio Senior) 

Hlavní hrdina Greg měl se svými kumpány agenturu na výrobu alibi. 
Záletníkům a každému, kdo zrovna nechtěl říct pravdu, připravili alibi 
ušité přesně na míru. Jenže se zamiloval a svojí přítelkyni slíbil, že 
nebude lhát ani ke lžím dopomáhat někomu jinému. Jeho život dostal 
řád a klid, dokonce až příliš. Ne však na dlouho!

Komedie, Francie, 88 min, český dabing, 70 Kč (senioři zdarma) 

Středa 6. 12.

10:00 Bratři (Bio Senior) 
Drama / Historický, Česko, 135 min, česká verze, 70 Kč (senioři zdarma) 
Více informací viz 15. 11.

Čtvrtek 23. 11.
19:30 Bratři
Drama / Historický, Česko, 135 min, od 12 let, česká verze
Více informací viz 15. 11.

Pátek 3. 11.

18:30 Bod obnovy
Sci-Fi / Krimi, ČR / SK, 111 min, od 12 let, český dabing
Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo být po nehodě či jiné 
nepřirozené smrti oživeni. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální 
zálohu své osobnosti – BOD OBNOVY. Agentka Em právě dostává do 
rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy 
oběti byl smazán a Em tak má před sebou výjimečný zločin. Strhující 
příběh zasazený do blízké budoucnosti.

17:00 Stvořitel

Uprostřed války v budoucnosti mezi lidskou rasou a silami umělé 
inteligence je Joshua, zocelený bývalý agent speciálních jednotek, 
který truchlí nad zmizením své ženy, naverbován, aby vypátral a zabil 
Stvořitele, nepolapitelného architekta pokročilé umělé inteligence, 
který vyvinul záhadnou zbraň s mocí ukončit válku...

Akční / Sci-Fi, USA, 134 min, od 12 let, český dabing

Sobota 11. 11.

14:30 Tlapková patrola ve velkofilmu

Když se přímo na Adventure City zřítí magický meteorit, získají pejsci z 
Tlapkové patroly superschopnosti, které je promění v mocné tlapky! 
Například nejmenší člence týmu, Skye, se díky novým schopnostem 
splní velký sen. Vše se ovšem zásadně zvrtne, když se zlému bývalému 
starostovi Humdingerovi podaří utéct z vězení.

Animovaný, USA / Kanada, 93 min, přístupný, český dabing

Středa 15. 11.

19:30 Bratři
Drama / Historický, Česko, 135 min, od 12 let, česká verze
Film vypráví jeden z největších příběhů studené války o odbojové 
skupině bratrů Josefa a Ctirada Mašínových. Rodina Mašínových se v 
komunisty ovládaném Československu stává terčem pronásledování a 
bratři věří, že po vzoru otce, hrdiny protinacistického odboje, lze proti 
diktatuře bojovat jedině se zbraní v ruce.

Pátek 1. 12.

18:30 Napoleon
Historický / Válečný, USA / VB, 154 min, od 15 let, české titulky
Epické drama zachycuje život francouzského císaře Napoleona 
Bonaparte, jeho vzestup k moci a vztah k životní lásce Josephine, a 
ukazuje jeho vizionářské vojenské a politické taktiky na pozadí 
nejdynamičtějších bitevních scén jaké kdy byly natočeny.

17:00 Marvels

Carol Danvers, známá také jako Captain Marvel, získala zpátky svou 
identitu, kterou jí vzali kreejští tyrani, a pomstila se Nejvyšší 
inteligenci. Když ji povinnosti zavedou k anonymní červí díře spojované 
s kreejským revolucionářem, padá na ni kvůli nečekaným okolnostem 
tíha celého destabilizovaného vesmíru.

Akční / Sci-Fi, USA, 121 min, od 12 let, český dabing

19:30 Tancuj Matyldo 

Příběh úspěšného právníka a jeho syna, jejichž matka a babička 
Matylda onemocněla Alzheimerovou chorobou. Nová situace jim 
převrátí život vzhůru nohama, všichni navzájem k sobě ale musí nalézt 
cestu a někdy najít i sami sebe. V hlavní roli se představí Karel Roden, 
Regina Rázlová a Antonio Šoposki.

Drama, Česko, 96 min, od 12 let, česká verze, 


